Arjen arkki –hanke

Rahoitus
Manner-Suomen ESR-ohjelma, valtakunnallinen osio
Työllistymisen ja työmarkkinoilla pysymisen edistäminen 
ja syrjäytymisen ehkäiseminen / Paremmat arjentaidot -ohjelma

Toteuttaja: 

SAKU ry 
Kumppanit:

Invalidiliiton Järvenpään koulutuskeskus ja Työterveyslaitos
Yhteistyössä:

Ammatillisen koulutuksen hyvinvointiverkoston toimijat


Paremmat arjentaidot –ESR-ohjelman hankkeet
Hanke toimii ”Paremmat arjentaidot”-ESR-ohjelman koordinointihankkeena.

Tiivistelmä
Hankkeen tuloksena syntyy toisen asteen ammatillisessa koulutuksessa opiskelevien nuorten arjen taitojen, erityisesti terveyden, hyvinvoinnin ja elinikäisen oppimisen avaintaitojen, opetusta ja ohjausta tukevien hyvien käytäntöjen levittämisen ja kehittämisen toimintaympäristö Arjen arkki.
Arjen arkki -toimintaympäristöllä tarkoitetaan henkilöresursointiin perustuvaa organisoitua toimintaa, jolla tuetaan koulutuksen järjestäjien ja järjestöjen hankkeissa kehittämien hyvien käytäntöjen levittämistä. Toimintaympäristössä hankkeissa kehitetyt käytännöt ja materiaalit levitetään koulutuksen järjestäjien ja heidän yhteistyöorganisaatioiden henkilöstön tietoisuuteen ja käyttöön monipuolisten menetelmien avulla. Tärkeimpinä menetelminä käytetään ihmisten kohtaamiseen perustuvia menetelmiä. Toimintaympäristöön kuuluvat sähköiset ympäristöt ovat avoimeen lähdekoodiin perustuvia sivustoja ja ohjelmia.
Hankkeen osatoteutuksena syntyy myös ammatillisten erityis- ja perusopetusta tarjoavien oppilaitosten ja kuntaorganisaation yhteistyömalli opiskelijapalvelujen ja opiskeluhuollon yhteistyön tiivistämisestä ja palvelujen toteuttamisesta opiskeluympäristössä. Malli tukee erityisoppilaitoksen opiskelijapalvelujen intekrointia ammatillisen perusopetuksen hyvinvointimallien valtavirtaan ja kunnallisiin sosiaali-, terveys- ja nuorisotoimen palveluihin. Ammatillista perusopetusta tarjoavan koulutuksen järjestäjän, erityisoppilaitoksen ja kunnallisten palveluiden yhteistyömallin tavoitteena on luoda käytäntö, jossa moniammatillista ja hallintorajat ylittävää yhteistyötä kehittämällä opiskelija saa palvelut yhden luukun periaatteella omassa oppilaitoksessaan. IJKK:n toteuttama osahanke on käytännön pilotti Arjen arkki -tomintaympäristön kehittämisessä.
Hallinto ja mukana olevien organisaatioiden vastuut ja velvollisuudet
SAKU ry hallinnoi hanketta. Invalidiliiton Järvenpään koulutuskeskus toteuttaa osahankkeen, joka toimii samalla Arjen arkki –toimintaympäristön pilottihankkeena uutta toimintamallia kehitettäessä.

Työterveyslaitos toimii hankkeessa alihankkijana ja tutkimuksen asiantuntijaorganisaationa.

Lisätietoja hankkeen valmistelijalta
Ville Virtanen
verkostokoordinaattori, SAKU ry
gsm 040 563 1456
e: ville.virtanen@sakury.net
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